Javitasi nap: 2016.05.03
z6ld: helyes vdlasz, piros: a tesztbankban hibdsan szerepelt

1386. Gliikoz-6-foszfat-dehidrogenaz (G-6-PD)
a. Fontos redox reakcidkat katalizal6 enzim
b. Gliikoz-6-foszfatrol H atvétellel NADPH-t termel, n6 a sejt redukalé kapacitasa
c. a+b
d. fokozza a lipidperoxidaciot

1432. A Henderson-Hasselbalch — egyenletre mi igaz

Szénsav/bikarbonat puffer miikddésének egyensulyi allandéjat (K) irjale

Mérjik a pCO2-t és a bikarbonatot

Szamithato a pH = -1gK+ Ig([HCO3-] /a«pCO2)

a+b+c
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1434. A széndioxid el6fordulhat a vérben (vvt, plazma):

a. oldott allapotban

b. HCOs (bikarbonat anion)

c. Hemoglobinhoz kotve reverzibilisen
d. a+b+c

1444. Vér oxigén szaturacio referens tartomanyara igaz:
a. feln6tt 95-98%
b. 1jsziilotté ennél kevesebb
c. Ujszilotté ennél tobb
d. a+b
1445. Vér pCO2 referens tartomanya kb.
a. noknél: 32 - 45 Hgmn
b. férfiak: 35- 48 Hgmn
c. 600-700 Hgmn
d. a+b
1447. Total CO2 mérése lehetséges
a. enzimatikusan
b. szérumbol
c. a+b
d. egyiksem
1454. Epesavak gyakorlatban is alkalmazott meghatarozasi médszere:
a. HPLC
b. enzimatikus
c. vezetOképesség mérés alapjan
d. a+b
1456. Ma alkalmazott szérum albumin meghatarozasi médszer
a. bromkrezol-zoéld (BCG)

b. Jaffé reakcié
c. kromatogréafia
d. egyik sem

1463. Albumin a total szérum protein  A/D
1. Kkevesebb, mint 10 %
2. valtoz6 0-100 %
3. tOobb, mint 80 %
4. 55-65%-a
1465. Proteinuria eredete D/A



glomeruldris
tubularis
overload
egyik sem
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1468. Szérum albumin referens tartomany B/C
1. 20-50g/1
2. 35-52g/1
3. nemtdl fligg
4. nemtdl fiiggetlen
1470. A klinikai kémia vizsgalatok preanalitikai fazisahoz tartozik C/A
1. vizsgalati minta mindsége
2. minta transzportja
3. minta centrifugalasa
4. analizis

Kérdés szama, jo vdlasz:

564 B
6198
645D
661 B
698 C
729 C 2016.09.01-én javitva B-re!
784 A
760 B
800D
802 B
806 B
823 B
48 B
1656 D
1657 B

Hiba miatt torélt kérdések:
497,500, 1027, 1735, 1829
Ertelmezd javitdsok:

A 93-102-ig kérdéseknél a szdmok (1-4) atirva betiikre, mert a megoldo kulcsban betlik szerepelnek
és ezek egyszer( feleletvalasztasok.

Az 1780-as kérdés el6tt hidnyzott a "Tobbszoros feleletvdlasztas" magyarazd szévege:

, TObbszoros feleletvalasztas (az allandd 4-es kulcs alapjan).

Ebben a kérdés- (feladat) csoportban az 1, 2, 3 és 4-es szamokkal jel6lt valaszok kozil egy vagy tobb
helyes vélasz lehetséges az A, B, C, D és E betl(ikkel jel6lt kombinacidk szerint. Valassza ki az alabbi
kulcs alapjan a helyes (legmegfelel6bb) valaszt.”

Ez érvényes az 1780-1832-ig. Az 1931-es kérdés el6ttrél hidnyzott az a rész, hogy ,,(az allandd 4-es
kulcs alapjan)”.



Javitasi nap: 2016.04.14
A 1932 kérdés mogotti ,(Uj)” bejegyzés torolve.

A 474, kérdés elbtt a tobbszoros szovegbdl kimaradt ,,(az allandé 4-es kulcs alapjan)” szovegrész
potolva.

Javitasi nap: 2016.03.21

1273 torolve
1405 helyes valasz: d
1419 helyes valasz: ¢

Javitasi nap: 2016.09.01

567. Voros pigmentet termelhet lemez agar taptalajon
Klebsiella pneumoniae

Serratia marcescens

Enterobacter cloaceae

Acinetobacter baumannii
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606. Streptococcus anginosusra jellemz8
o haemolysis

 haemolysis

katalaz pozitivitas

oxidaz poitivitas

aocop

673. A fonalas gombak spérdira jellemzé

bimbozassal keletkeznek
chlamydospoéranak nevezziik

s sz
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blastosporanak nevezziik

674. A gombak sejtmembranjanak alkotdja
a. ergoszterol
b. poli-glutaminsav
c. peptidoglikan
d. mannan

708. Az Escherichia coli
a. laktoz pozitiv (eddig is ez volt...)
b. oxidaz negativ
c. oxidaz pozitiv
d. katalaz negativ

726. Mennyi koldnia képz6 egységet (CFU) jelent milliliterenként a szignifikans bacteriuria fogalma?
a. 100
b. 1000
c. 10000
d. 100000



729. Feln4tt esetén mennyi vér sziikséges altalanos tenyésztéshez egy hemocultura palackhoz?
a. 20ml

b. 10ml
c. 5ml
d 2ml

754. A Mycobacterium tuberculosis mikroszképos vizsgalatara igaz, kivéve:
auramin festés vagy savall6 festés alkalmazhaté

legalabb 1000 bacillus/ml kell a pozitiv eredmény kiadasara

a kopetet acetil ciszteinnel el6kezeljiik

a minta transzport kézegben bekiildhetd
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798. A hemokultura palackok optimalis taroldsa a vér hozzdadasa utan a laboratériumba valé
kiildésig

a. fagyasztva (-20°C)

b. hiitészekrényben ( +4 °C)

c. szobahOmérsékleten

d. fagyasztva (-70 °C)

Javitasi nap: 2016.12.12

1450. Klinikai enzimolégia dsszefiiggést keres (csak formai hiba volt)

1434:
1445:
1463:
1464:
1465:
1468:
1470:
1472:
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Javitdsi nap: 2016.12.13
1467: B
Javitasi nap: 2017.02.22.

1613: tartozik (eliras javitasa)
1629: Mely (eliras javitasa)
1510: A (eliras javitasa)

Javitdsi nap: 2019.05.15.

15: korai (eliras javitasa)
200: reagens sz6 torolve

Javitdsi nap: 2019.05.20

- 601. kérdés "d" valasz helyesen: fert6zésének egyik formaja a Pontiac-1az. — Ez nem lett javitva,
maradt a ,fert6zésének legsulyosabb formaja a Pontiac-laz”!
- 665. kérdés "d" a helyes valasz.

- 1042. kérdés kikerilt (pontatlan, helytelen, elavult)



- 1105. kérdés kikerult (tulsagosan cégspecifikus)

-1157. 3. vdlasz pontosan: Az indikator reakcié egy peroxidaz szinreakcid.

- 1162. maga a kérdés helyesen: Nem-kreatinin (pszeudokreatinin) kromogének kozé tartozik.

-1175. a helyes valasz a "b"

- 1201. kérdés kikerdlt (pontatlan, helytelen, ki kell venni)

- 1427. maga a kérdés helyesen: Mikor van jelent6sége a szamitott ozmolalitdsnak a mért ozmolalitas
mellett?

- 1498. kérdés kikerilt (pontatlan, helytelen, nem felel meg a gyakorlatban alkalmazottaknak)

- 1658. kérdés kikerilt (pontatlan, helytelen, ki kell venni)

Javitdsi nap: 2021.05.26

- 1744. kérdés kikerilt (tantargyfelel6s nem helyes kérdésnek itélte)

- 896. kérdés kikerilt (tantargyfelelés nem helyes kérdésnek itélte)

Javitdsi nap: 2021.11.22

- 1690. kérdés kikerult (tantargyfelel6s nem egyértelm(i kérdésnek itélte)
- 1466. kérdés kikerilt (tantargyfelel6s nem egyértelm( kérdésnek itélte)
- 1355. kérdésnél a helyes valasz ,A”-ra javitva

Javitdsi nap: 2022.03.21
- 1407 helyes valasz: D
- 1411 helyes valasz: C

Javitasi nap: 2022.03.30
- 1473 térolve

Javitasi nap: 2022.04.20
- 1104 helyes valasz: C

Javitdsi nap: 2022.05.03
- 601 helyes valasz: C

Javitasi nap: 2022.05.05
- 754 helyes valasz: D
- 798 helyes valasz: C

Javitdsi nap: 2022.05.16
- 1325 helyes valasz: D

Javitasi nap: 2023.08.01
- 80 helyes valasz: F
- 94 torolve

- 639 helyes valasz:
- 648 helyes valasz:
- 657 helyes valasz:
- 658 helyes valasz:
- 804 helyes valasz:
- 814 helyes valasz:
- 1048 helyes valasz: C, c. valasz barmely helyen > keményitét
- 1081 torolve

- 1101 torolve

- 1223 torolve

- 1257 torolve
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- 1323 helyes valasz: A
- 1324 helyes valasz: A
- 1387 helyes vélasz: D
- 1394 helyes valasz: D, b. valasz pl. prostata tumor torélve, d. vélasz egyik sem = a+b+c
- 1457 helyes valasz: D

Javitdsi nap: 2024.11.07
- 1165 kérdés torolve



